1. eLcarsoNO 14

Es un isétopo radiactivo que se descompone
lentamente, emitiendo particulas beta que
pueden convertirse en electricidad.

2. EL CARBONO-14 SE ENCAPSULA EN
DIAMANTE SINTETICO

Esto lo mantiene seguro, estable y
permite canalizar la energia sin fugas.

3. (A RADIACION DEL CARBONO-14

Libera electrones dentro del diamante.
Estos electrones generan una corriente
eléctrica constante y de bajo consumo.

X

{dspositivos que usan energia du.ronte
écadas o incluso siglos, sin rec rgor‘@)




